

Primljeno: 09.10.2020				
Org. jed.	Klas. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
01	630	20	159	1

МЕМОРАНДУМ О САРАДЊИ

између

Агенције за контролу и обезбјеђење квалитета високог образовања Црне Горе

и

Агенције за акредитацију високошколских установа Републике Српске

Овај Меморандум о сарадњи сачињен је између **Агенције за контролу и обезбјеђење квалитета високог образовања Црне Горе**, Михаила Лалића бр. 1, 81000 Подгорица, Црна Гора, у даљем тексту АКОКВО.

и

Агенције за акредитацију високошколских установа Републике, Краља Петра I Карађорђевића 78, 78 000 Бања Лука, Република Српска, Босна и Херцеговина, у даљем тексту РС ХЕАА.

АКОКВО је водеће државно тијело за осигурање квалитета у високом образовању које има дужност да управља процесом оцјењивања и сертификације установа и студијских програма у складу са европским стандардима и смјерницама. АКОКВО је основан у новембру 2017. године Одлуком Владе Црне Горе. Међутим, у пуном капацитету започела је са радом у септембру 2018. године. Преузимајући процесе акредитације и реакредитације, Агенција је такође преузела дужност да врши истраживања у вези са системом високог образовања и да сарађује са међународним институцијама на пољу осигурања квалитета у високом образовању.

РС ХЕАА основана је у априлу 2011. године одлуком Владе Републике Српске а за надлежност у осигурању квалитета у високом образовању. Мисија Агенције за акредитацију високшколских установа је континуирано изграђивање и унапређење осигурања квалитета у систему високог образовања Републике Српске кроз примјену европских стандарда и најбољих пракси у области осигурања квалитета, као и успостављањем културе квалитета са свим релевантним актерима.

АКОКВО и РС ХЕАА

Имајући упоредиве мисије и институционалне циљеве у осигурању квалитета високог образовања, и обострану посвећеност духу сарадње у области високог образовања, обе стране желе да наставе и продубе своју сарадњу под условима садржаним овде.

Циљеви

АКОКВО и РС ХЕАА договарају се путем овог Меморандума о сарадњи да сарађују на обострану корист и раде на унапређењу прописа и осигурања квалитета у својој надлежности и побољшању квалитета високог образовања у обе стране. Овај Меморандум о сарадњи није намијењен стварању правно обавезујућих односа између страна и ниједна од страна нема овлашћења да дјелује у име или на други начин обавезује другу страну. Међутим, АКОКВО и РС ХЕАА су сагласни да ће заједно радити на примени овог Меморандума о сарадњи у доброј вери.

Области сарадње

(а) Међусобно разумијевање

Рад на побољшању разумијевања међусобног приступа осигурању квалитета у високом образовању, одговарајућем систему за осигурање и унапређење квалитета у високом образовању и критичним питањима везаним за квалитет и стандарде у високом образовању у обе земље.

(б) Размјена информација

Тамо гдје је то прикладно и могуће, размјењују информације и нуде професионалне савјете о међусобним активностима и процесима, пружаоцима услуга високог образовања који раде у њиховим надлежностима и развоју система високог образовања сваке земље.

(ц) Развој особља

Тамо где је то прикладно и могуће, подржати професионално усавршавање особља из двије агенције кроз активности као што су размјена особља, међусобно посматрање процеса рецензије и организацију обуке.

(д) Коришћење рецензената

Тамо где је то прикладно и могуће, ослањају се на рецензенте или друге стручњаке из међусобних система како би ојачали међународне димензије међусобних процеса ревизије.

(e) Сарадња

Тамо где је то прикладно и могуће, сарађују у вези са међусобно договореним пројектима и активностима, у корист обе стране, укључујући развој процедура, прописа, обука, семинара, радионица, подршку мобилности студентског и образовног особља и проводе истраживања о питањима везаним за квалитет.

Завршне одредбе

Овај Меморандум ступа на снагу обостраним потписом и важиће док се не раскине уз сагласност обе стране или на захтјев једне од страна уз претходну најаву друге стране од најмање 30 дана раније.

Овај Меморандум обе стране потписују у духу пријатељске сарадње. Услови Меморандума могу бити измијењени уз сагласност обе стране.

Потписи странака



Др. Срђа Поповић
Директор
АКОКВО





Др. Биљана Војводић
Директор
РС ХЕАА

